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Dvanáctý rok nového tisíciletí připravuje 
nápoje se zvláštní příchutí. Nevím, zda na 
zvracení je člověku více z obsahu odpo-
slechnutých telefonátů nebo ze skutečnos-
ti, že svoboda vlastního soukromí vlastně 
vůbec neexistuje. Scéna neuvěřitelné 
divadelní tragikomedie vrcholové české 
politiky se dostala do soudní síně.  Někteří 
poslanci Věcí veřejných, především Kočí, 
Škárka, Huml, Bárta, John a další, veš-
kerou svou silou likvidují poslední zbytky 
naděje a důvěry lidí této země ve vznik 
něčeho nového, co by mohlo republice 
pomoci. Tento mimořádně smutný příběh 
jakoby bez rozumu flekují některé špičky 
občanských demokratů. Nechápu uvažo-
vání pana Vondry, Drobila, Kocourka nebo 
Béma. Proč neodešli ze všech funkcí a pře-
devším proč neodešli lidem z očí? Ublížili 
vlastní střídačce, která je vypustila mezi 
mantinely a do hry zvané politika. Zcela 
jistě za nimi nezůstává ani o délku koně 
poslankyně Horníková. Na svou pažbu si 
mohla vytvořit další zářez. Dlouholetá sta-
rostka Hronova Hana Nedvědová opustila 
řady modrých demokratů po mnoha letech. 
Důvody svého odchodu, které zveřejnila, 
jsou neuvěřitelné a otřesné. 
Jakoby zatažená opona prvního dějství 
nanejvýš smutné tragikomedie startova-
la kvalitou leteckého benzinu další mra-
vokárce. Jejich dresy svým zbarvením 
připomínají jediný, do roku 1989 v celém 
východním bloku známý druh velmi těžce 
oloupatelného ovoce - kubánské pomeran-
če. Pro mě osobně neposlouchatelní lidé, 
jako Sobotka, Rath, Ploc, Hašek, Lesen-
ská a řada dalších, už dávno zapomněli 
na svého nejmladšího nejen partajního 
vévodu. Zcela jistě se tento člověk zapsal 
do téměř stoleté historie naší země, a to 
jako první předseda vlády nezvládající trivi-
ální vysvětlení financování svého bydlení. 
Těmto naoko rádoby lidumilům vidí prů-
měrně inteligentní člověk až do žaludku. 
V období déle trvajících těžkých časů, kdy 
dojná kráva stojí už sotva na nohou, není 
možné chtít po krávě více mléka! 
Korunu této neuvěřitelné scenérii nasazují 
zákonodárci rudého poslaneckého rohu. 
Zastupují a nepokrytě obhajují ideály par-
taje, která přes celá 4 nedávná desetiletí 
plenila jakoukoliv rostlinku demokracie. Z 
vlastenectví, cti, zodpovědnosti a spravedl-
nosti udělal tehdejší režim prachmizernou a 

kamkoliv ohebnou školní gumu. Tuto faleš 
nutil všem jako hlavní medicínu na správně 
rostlou páteř. Tito poslanci nejenže necítí 
žádnou zodpovědnost za dlouholeté mrza-
čení vlastní země. Navíc nejsou schopni 
podpořit ani takovou, pro obyčejného člo-
věka jednoznačnou věc, jako je zavedení 
větší míry spravedlnosti pro všechny měs-
ta a obce při rozdělování financí! 
Je mi z toho smutno. Jakoby jakkoliv zbar-
vené partajní ostnaté dráty nutily ke ztrátě 
paměti v okamžiku, kdy jednotlivci skládají 
slib vlastní zemi. A součástí této země je
i Jaroměř. Pojďme se do ní vrátit. 
Letošní jaro přineslo několik nebývale pře-
krásných dnů. A právě v těchto dnech jaro-
měřští florbalisté velkolepou závěrečnou 
jízdou udrželi účast ve 2. lize i pro příští 
rok. Našim šachistům se podařilo to samé. 
Hokejisté obsadili po skvělém začátku 
sezóny sice bramborové, ale pěkné čtvrté 
místo. Také jarní jízda fotbalové jedenáctky 
na hřišti v Růžovce začala až překvapivě 
dobře. Vynikajícího úspěchu dosáhl tým 
josefovských Baskeťáků, který byl vyhod-
nocen jako třetí nejúspěšnější tým v celém 
náchodském regionu. Svá příjemně slu-
nečné jarní vrátka otvírá celá řada dalších 
sportovních oddílů i sólových sportovců. 
Prostě počet sportovně aktivních lidí naše-
ho města a blízkého okolí je až překvapivě 
příjemně vysoký. 
Ani o metr pozadu za sportovním děním 
nezůstávají místní kulturní organizace
a sdružení. Poslední březnovou sobotu 
se naplno rozjela nová turistická sezóna
v podzemních chodbách naši bývalé pev-
nosti, stejně jako v městském Vojensko-
historickém muzeu M. Frosta. Vynikající 
herec, a podle mého názoru i člověk, Ond-
řej Vetchý opět zaplnil bývalou Fűgnerovu 
sokolovnu do posledního sedadla. A Soko-
lové, slavící právě letos významné 150. 
výročí od svého založení, otevřeli výstavu 
v městském muzeu připomínající nejen 
začátky, ale především nelehké desítky 
let v dobách trýznivého šedého i rudého 
moru. 
Bývalý vojenský autopark na obvyklém 
místě v josefovských hradbách (Ravelin 
XIII.) přivítá 19. května další ročník hudeb-
ního festivalu Pevnost Fest. Návštěvníci 
budou moci přivítat několik hudebních 
kapel, mezi nimi Olympic, Chinaski nebo 
Komunál. Kromě již pravidelného gigan-

tického srpnového Brutal Assaultu se rodí 
další hudební aktivita. Ve stejných místech 
zmíněných hradebních příkopů je popr-
vé pro dny 29. a 30. června připravován 
dvoudenní hudební rockový festival Rock 
Rebellion. 
Neumím na tomto místě popsat vše, co 
s kulturním a sportovním životem celého 
města souvisí. Věřím, že se už v tomto 
roce podstatně zvýší výtěžek z výherních 
hracích automatů. Prognóza ministerstva 
financí uvažuje o trojnásobně vyšší částce 
do městské kasy oproti skutečnosti minu-
lých let, která se v našem případě pohy-
bovala kolem 3. mil. ročně. I kdyby se tato 
prognóza naplnila pouze z jedné poloviny, 
nepochybuji o dalším finančním posílení 
sportu i kultury u nás. V této souvislos-
ti musím poděkovat zástupci společnosti 
GA-PA. Tento provozovatel hracích auto-
matů v mnoha městech republiky si našel 
cestu i do Jaroměře. Přivezl smlouvu a v 
průběhu asi 3 dnů uhradil na účet města 
500 tis. korun. Jedinou naši povinností je 
nahlášení použití zmíněné částky do 12. 
června. I když konečné rozhodnutí učiní 
květnové zastupitelstvo, považuji za nej-
vhodnější řešení nasměrovat tyto finance 
znovu do oblasti místní kultury a sportu. 
Možná má naději nákup velkého mobilní-
ho víceúčelového pódia, možná má naději 
menší skatepark, možná něco dalšího.
Na posledním dubnovém jednání zastupi-
telů byly také podpořeny požadavky zdej-
ších sportovních organizací. U tenisových 
kurtů tamního LTC, umístěných u bývalé-
ho zimního stadionu v Josefově, dojde k 
výměně čelní strany vysokého oplocení. 
Další významné finanční prostředky obdrží 
jezdecký klub Miroslava Fassatiho za úče-
lem výroby přemístitelné montované tribu-
ny asi pro 90 lidí. A právě vlastnost mobi-
lity této tribuny může do budoucna pomoci 
nejen samotnému jezdeckému sportu.
Nevím, proč jsem v dnešním příspěvku 
začal tam, kde jsem začal. Ani nevím, proč 
jsem skončil tam, kde jsem skončil. Ve 
spleti a hromadě problémů našeho města, 
to všechno asi chtělo vyjít samo ven. Dost 
možná, že právě sport, kultura a záliby jsou 
hlavním zdrojem energie člověka. O to víc 
v dobách, kdy mnozí by neměli vůbec řeč-
nit, nýbrž se věnovat pouze intenzivnímu 
zametání před vlastním prahem. 

Jiří Klepsa
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Odbor sociálních věcí

Odbor organizační a vnitřních věcí

SBĚRNÝ DVŮR NA VALECH V JAROMĚŘI
Od 1. března do konce letošního roku probíhá na sběrném dvoře  
rekonstrukce v rámci Operačního programu Životního prostředí, ze 
kterého město Jaroměř získalo finanční podporu.
Vzhledem k časovému a prostorovému omezení  přijaly Technické 
služby po dobu stavby tato opatření:
-  provozní doba pouze dva dny v týdnu - v pátek
a v sobotu od 8.00 do 18.00 hod.
-  do ukončení stavby není od 1.4.2012 přijímána sta-
vební suť a zemina
Stavební odpady mohou občané předávat kterékoli oprávněné 
osobě. Nejbližší možnosti uložení stavebních odpadů pro občany 
Jaroměře jsou:
● Marius Pedersen a.s. – areál skládky Křovice
Tel. 494 629 051
Otevírací doba:  PO – PÁ       7:00 – 15:30 hod

● Miloš Brentner – Dubenec
tel. 739 134 038
Otevírací doba: na zavolání

Výměna parkovacího průkazu označující 
vozidlo přepravující

osobu těžce zdravotně postiženou
Dne 04. 10. 2011 nabyla účinnosti vyhláška č. 290/2011 Sb., kterou 
se mění vyhláška Ministerstva dopravy a spojů č. 30/2001 Sb., kterou 
se provádějí pravidla provozu na pozemních komunikacích a úpra-
va řízení provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších 
předpisů.
Obsahem novely vyhlášky je i zavedení nového „Parkovacího průka-
zu označující vozidlo přepravující osobu těžce zdravotně postiženou“ 
(dále jen Parkovací průkaz), který nahradí stávající doklad „Označení 
vozidla přepravujícího osobu těžce zdravotně nebo těžce pohybově 
postiženou O1“. 
Nový parkovací průkaz je nutné si vyzvednout nejdéle do konce roku 
2012. Výměnu provádí odbor sociálních věcí a zdravotnictví, nám. 
ČSA 3 (u kostela), přízemí, kancl. č. 4, pí Valkounová, telefon: 491 
847 266.
K výměně Parkovacího průkazu je nutné doložit: 
1) občanský průkaz
2) průkaz ZTP nebo ZTP/P
3) fotografii velikosti 35 x 45 mm (dokladová fotografie – aktuální 
stav)
4) staré zvláštní označení z motor. vozidla
Nový Parkovací průkaz si musí jeho držitel vlastnoručně podepsat.
Z uvedeného důvodu je nutná jeho osobní přítomnost. 

Mgr. Petra Šilhánová Hajpišlová

Dovolená a prázdniny se blíží
- upozornění pro všechny rodiče !!!

Nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 444/2009 stanoví, 
že veškeré zápisy dětí v cestovních dokladech rodičů jsou platné do 
26. června 2012. To znamená, že od 27. června 2012 musí mít dítě
k vycestování do zahraničí (i na Slovensko) svůj doklad, tj. cestovní 
pas nebo občanský průkaz.
Vydání cestovního pasu i občanského průkazu trvá ze zákona 30 dní. 
Nenechávejte proto podání žádosti na poslední chvíli a žádost si 
podejte minimálně 5-6 týdnů před plánovaným odjezdem. Dokla-
dy potřebné při podání žádosti pro dítě ml. 15 let – rodný list dítěte
a rodné listy rodičů v originále, zákonný zástupce (jeden z rodičů) plat-
ný občanský průkaz a finační hotovost Kč 100,- pro cestovní pas nebo 
Kč 50,- pro občanský průkaz. Fotí se přímo do podávající žádosti na 
MěÚ Jaroměř.
Případné informace získáte na tel. č. 491 847 247 pí. Hrobská – ces-
tovní doklady, 491 847 243 pí. Svobodová – občanské průkazy.

Mgr. Jiří Komárek, vedoucí OOVV 

Upozornění na opravu okružní
křižovatky „NA ŠPICI“

Ve dnech od 16. dubna 2012 do 31.května 2012 bude probíhat oprava 
vozovky okružní křižovatky „NA ŠPICI“ i s odlehčovacími pásy. Práce 
budou prováděny po polovinách.
Doprava ve směru Hradec Králové - Náchod bude řízena kyvadlově
v jednom jízdním pruhu, v pracovní době řízena pracovníky zhotovitel-
ské firmy a mimo pracovní dobu řízena světelnou signalizací.
V době uzavření pravé strany okružní křižovatky (od Hradce Králo-
vé směr Josefov)  16. 4. 2012 - 8. 5. 2012
Doprava od Josefova 
směr Trutnov, Náchod a centrum
Josefov - odbočit doprava, ul. Langiewiczova, Brdce (silnice č. III/285 
12) - na křižovatce se sil. č. II/285 Rychnovek x Jaroměř - odbočit dole-
va směrem do Jaroměře, ul. Jaromírova - na křižovatce se sil. č. I/33 
odbočit vlevo směrem k obchodnímu centru TESCO (centrum, Trutnov) 
- na okružní křižovatce - doleva centrum - doprava  Národní ulicí - směr 
Trutnov
směr Hradec Králové
Josefov - rovně po silnici č. II/299 - křižovatka s ulicí Nádražní (sil. č. 
III/033 25) vlevo a dále ulicí Žižkova na okružní křižovatku u obchod-
ního domu LIDL.

V době uzavření levé strany okružní křižovatky (od Hradce Králové 
směr Trutnov) 9. 5. 2012 - 31. 5. 2012
Doprava od Josefova 
směr Trutnov
Po opravené pravé části okružní křižovatky vpravo na silnici č. I/33 k 
okružní křižovatce u obchodního centra TESCO - vlevo ul. Národní (sil. 
č. II/285)
směr Hradec Králové
Josefov - rovně po silnici č. II/299 - křižovatka s ulicí Nádražní (sil. č. 
III/033 25) vlevo a dále ulicí Žižkova na okružní křižovatku u obchodního 
domu LIDL.

Odbor dopravy a silničního hospodářství
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Investiční akce města Jaroměře

Více o připravovaných,
probíhajících, 

ukončených a ostatních akcích
naleznete na

http://i-akce.jaromer-josefov.cz
nebo můžete kontaktovat konkrétní

zodpovědnou osobu.

PROBÍHAJÍCÍ  AKCE

PŘIPRAVOVANÉ  AKCE
Výměna 12 ks oken, Lidická č.p. 9

v Jaroměři - Josefově
V rámci akce bude provedena výměna 12 ks 
oken. Nová okna budou vycházet z nejstarší-
ho typu oken. Jednoduchá okna budou členě-
na pevným sloupkem a poutcem na 4 křídla
a budou osazena za kamenným ostěním. 
Termíny spojené s realizací díla - zahájení pra-
cí 1.7.2012, dokončení díla - do 15.11.2012.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude prováděna v roce 2012 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a měst-
ských památkových zón. Poskytovatelem pří-
spěvku je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož

Oprava fasád uličních průčelí domu
č.p. 110 v Jaroměři – Josefově – II.etapa 

Předmětem díla je oprava fasád uličních průčelí 
domu č.p. 110 (radnice) v Jaroměři -Josefově, 
II.etapa. Celá obnova uličních průčelí fasády je 
rozdělena na 2 etapy. V roce 2011 byla v rámci 
I. etapy provedena oprava fasády - část - jiho-
západní průčelí a fasády - severozápadní prů-
čelí a to pouze úsek od středu průčelí napravo 
středové části. V letošním roce bude konkrétně 
provedeno kompletní dokončení opravy fasády. 
Konkrétně se jedná o kompletní opravu fasády 
/severozápadní průčelí/, a to pouze středová 
část (SZ průčelí - střední část) a úsek od stře-
dové části nalevo (SZ průčelí – východní část) 
a fasády /severovýchodní průčelí/. V rámci 
opravy fasády budou v rámci této II. etapy pra-
cí provedeny opravy oken včetně nátěrů, dveří, 
klempířských prvků atd. 
Zahájení prací: 2. července 2012, dokončení 
prací: 31. října 2012.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude prováděna v roce 2012 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a měst-
ských památkových zón. Poskytovatelem pří-
spěvku je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož

Oprava severní a východní fasády,
nám. ČSA 18 v Jaroměři

Předmětem díla je oprava vnější severní
a východní strany fasády domu č.p. 18 (poš-
ta), nám. ČSA v Jaroměři. Celá akce bude pro-
vedena v rozsahu dle zpracované projektové 
dokumentace od INRECO Hradec Králové.
Barevnost povrchů je navržena podle opra-
vy jižní a západní fasády realizované v roce 
2010.
Zahájení prácí - 2. července 2012, ukončení 
prací - 5. října 2012.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude prováděna v roce 2012 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a měst-
ských památkových zón. Poskytovatelem pří-
spěvku je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož

Kanalizace v části ulice Kostelní 
v Jaroměři

V rámci této připravované akce bude prove-
dena oprava části kanalizace v ulici Kostelní. 
Jedná se o havarijní část stoky u kostela Sv. 
Mikuláše v délce cca 120 m. Současně bude 
vybudováno v koncové šachtě i protipovod-
ňové hradítko. Výběrové řízení na dodavatele 

akce vyhrála s nejvýhodnější nabídkou firma 
Stavibet s.r.o., České Meziříčí. V současné 
době se připravuje smlouva o dílo včetně pod-
kladů pro předání staveniště dodavateli.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka  

Rekonstrukce komunikace ul. Patrného  
V roce 2011 připravovalo oddělení investic
a oprav odboru majetku města projektovou 
dokumentaci pro stavbu ulice Patrného. Pro 
přípravu k realizaci byla vybrána varianta
s maximálním počtem parkovacích míst. 
Od polikliniky a Policie ČR až po nové proti-
povodňové opatření na začátku parku bude
v ulici Patrného vybudováno celkem 33 kol-
mých parkovacích stání (u polikliniky pět 
parkovacích stání, z toho jedno pro tělesně 
postižené a nové kontejnerové stání; na pro-
tější straně u Policie ČR čtyři parkovací stání, z 
toho 1 pro tělesně postižené; před č.p. 192 čtyři 
parkovací stání; před č.p. 200 devět parkova-
cích stání a před č.p. 202 jedenáct parkovacích 
stání). V tomto úseku budou na komunikaci 
osazeny dva gumové zpomalovací prahy, šířka 
komunikace bude 6 m. Komunikace bude dopl-
něna jednostranným chodníkem o šířce 1,75 
m umístěným vpravo od polikliniky směrem
k parku. Mezi poliklinikou a Policií ČR je nově 
navržen nasvětlený přechod pro chodce.
V parku (od nového protipovodňového zabez-
pečení po klubovnu skautů) je navržena obou-
směrná jednopruhová komunikace šířky 3,25 
m s výhybnou. 
V rámci stavby komunikace dojde k přeložce 
některých inženýrských sítí a bude provedeno 
nové veřejné osvětlení a sadové úpravy.
Zodpovědná osoba za přípravu projektové 
dokumentace: Ing. arch. Jitka Zavřelová
Zodpovědná osoba za realizaci: Tomáš Morá-
vek

Kanalizace v ulici Novoměstská  
Výstavba této kanalizace již byla dokončena
a v současné době probíhají finální terénní 
úpravy včetně uvedení komunikace v této uli-
ci do původního stavu. Po předání dokončené 
stavby, a s tím i všech potřebných dokladů, 
bude neprodleně zažádáno o vydání kolaudač-
ního souhlasu s užíváním stavby.   
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka  

Odstavné a parkovací plochy pro osobní 
vozidla v Jaroměři 

Počátkem měsíce dubna bylo předáno stave-
niště k zahájení výstavby odstavných a par-
kovacích ploch na sídlišti Na Obci v lokalitě 
III – parkoviště v blízkosti plaveckého bazénu, 
kde bude vybudováno 16 nových stání, a dále 
v lokalitě IV – parkoviště naproti restauraci 
Corrado, kde bude nově vybudováno 21 stání. 
Zhotovitelem díla je firma Stavibet s.r.o., Čes-
ké Meziříčí, která byla vybrána s nejvýhodnější 
nabídkou na základě výsledků výběrového říze-
ní, a která v rámci smlouvy o dílo vybudovala 
již v loňském roce parkovací stání na sídlišti 
Zavadilka. Předpokládaný termín dokončení 
všech 37 parkovacích míst je do konce června 
letošního roku. 
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka  

Oprava hřiště ZŠ B. Němcové na p.č. 1064 
v k.ú. Jaroměř  

Oprava stávajícího asfaltového hřiště v areálu 
ZŠ B. Němcové byla již dokončena v loňském 
roce, a to vyjma konečného povrchu včetně 

nalajnování. Na základě jednání  se zhoto-
vitelem, kterým je firma Špelda s.r.o., Česká 
Skalice a ředitelem ZŠ B.Němcové byl odsou-
hlasen další postup s tím, že vlastní pokládka 
povrchu, jenž je odvislá od klimatických pod-
mínek, bude dokončena nejpozději do konce 
tohoto školního roku. Současně bude prove-
deno i osazení nového sportovního vybavení 
tohoto hřiště. Venkovní víceúčelové hřiště by 
mělo do budoucna sloužit nejen žákům základ-
ní školy, ale také dalším sportovním oddílům
a kroužkům. 
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka  

Josefov - regenerace zeleně
v historickém centru pevnostního města  

Plochy vyčištěné po půdní fréze budou che-
micky ošetřeny, aby bylo zabráněno opakova-
nému nárostu plevelných náletových stromů. 
Chemický postřik bude vhodně zvolen k hube-
ní pouze náletových dřevin nežádoucích růstu
v jednotlivých lokalitách. Chemické ošetření po 
vykácení bude provedeno po částečném zmla-
zení vzniklých ploch, aby byl účinek použitého 
přípravku co nejefektivnější. Na náměstí TGM 
bude odstraněn stávající trávník na dvou plo-
chách před kostelem Nanebevzetí Páně a obě 
tyto části budou chemicky odpleveleny. Dojde
k rozrušení stávajícího povrchu, který bude 
výškově snížen, aby se výškově sjednotil s 
okolním terénem. Nově bude povrch ohumu-
sován vrstvou ornice a zatravněn travní směsí 
„do sucha“.
Zodpovědná osoba: Petr Urban

Sběrný dvůr Jaroměř
V měsíci březnu se naplno rozběhly stavební 
práce na sběrném dvoře, z těchto důvodů byl 
také omezen jeho provoz, a to na dva dny v 
týdnu, na pátek a sobotu (od 8:00-18:00 hod). 
Přehled provedených stavebních prací v měsíci 
březnu: zařízení staveniště; demontáž a odvoz 
silničních panelů z části plochy; odkop zeminy 
(navážka) v ploše pod objektem SO 01 (ocelo-
vá hala); výkop rýh pro základové pasy objektu 
SO 01; hutnění polštářů pod základové pasy 
SO 01 a v ploše pod podlahu SO 01.
Zastupitelstvo města schválilo na svém jed-
nání 1.3.2012 zahájení stavby před podpisem 
smlouvy se SFŽP. V pátek 2.3. 2012 bylo firmě 
MATEX HK s.r.o. předáno staveniště, staveb-
ní práce zde budou probíhat do konce roku 
2012.
Zodpovědná osoba: Ing. Šárka Jandíková

Protipovodňová opatření Jaroměř
Stavba protipovodňových opatření se opět roz-
jela naplno. Probíhá výstavba protipovodňové 
zdi od MVE Podkostelní k lávce u jídelny na 
levém břehu Labe. Zároveň proběhly stavební 
úpravy MVE Podkostelní, tak aby nemohla vel-
ká voda protéci skrz budovu MVE. V nejbližších 
týdnech budou probíhat dokončovací práce na 
pozemcích ovlivněných stavbou (např. chod-
níky v parku) a dále k odstraňování zjištěných 
nedodělků a závad. Rovněž bude probíhat 
ozelenění stavby dle projektu.
Zodpovědná osoba: Ing. Petr Filipec
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Zveřejněna je upravená verze 
usnesení z důvodu dodržení 

přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných 
údajů podle zákona č. 101/2000 sb., 

o ochraně osobních údajů
v platném znění. 

Kompletní zápisy naleznete na městských 
stránkách www.jaromer-josefov.cz 

- úřední deska - usnesení RM - usnesení 
ZM

VÝBĚR  Z  USNESENÍ  RADY  A  ZASTUPITELSTVA  MĚSTA
RM 14.03.2012

Životní prostředí
RM schvaluje
- podání žádosti na kácení 1 ks borovi-
ce lesní, 1 ks modřínu opadavého a 2 ks 
douglasky tisolisté na pozemcích č. 1974/1 
a 1974/15 v k.ú. Jaroměř.
RM ukládá
- předsedovi komise pro životní prostředí 
zajištění odborného posouzení lípy rostou-
cí na pozemku p.č. 712 v k.ú. Semonice 
ze zdravotních a bezpečnostních důvodů 
v termínu do 30.09.2012.
- ředitelce technických služeb provedení 
zdravotního řezu 2 ks jasanu ztepilého a 1 
ks lípy srdčité na p.p.č. 949/1 v Jaroměři v 
termínu do 30.06.2012.
Majetkové záležitosti, investice
RM schvaluje 
- záměr směny části pozemku parc.č. 
702/1 a části pozemku parc.č. 704 oba v 
k.ú. Semonice za část pozemku parc.č. 
565/4 v k.ú. Semonice – dle návrhu majet-
kové komise (v příloze)
- záměr pronájmu objektu bez čp. na parc. 
č. 305/2 (plechová hala) v k.ú. Josefov u 
Jaroměře.
- zrušení Právního předpisu č. 20 - Pravi-
dla pro přidělování bytů ve vlastnictví měs-
ta Jaroměř, s účinností od 15.3.2012. 
- Výzvu k podání nabídky a podmínky 
výběrového řízení č.4-2012-OMM-OIO 
na akci „Oprava kanalizace v části ulice 
Kostelní v Jaroměři“. výsledek výběrového 
řízení dle právního předpisu č. 8 na akci 
„Oprava severní a východní fasády, nám. 
ČSA 18 v Jaroměři“. Vítězem je firma 
LOUČKA Pardubice s.r.o., Legionářská 
573, 533 31 Pardubice – Rosice. 
- výsledek výběrového řízení dle právní-
ho předpisu č. 8 na akci „Oprava fasád 
uličních průčelí domu č.p. 110 v Jaromě-
ři – Josefově, II. etapa“. Vítězem je firma 
RenoArt s.r.o., Riegrova 344, 544 01 Dvůr 
Králové n. Labem.  
Školství, kultura
RM schvaluje
- poskytnutí finanční částky pro ZŠ a MŠ 
Prointepo, s.r.o., Hradec Králové ve výši 
3.000,- Kč z odvětví 3111. 

ZM 01.03.2012
ZM schvaluje
- provedení 2. úpravy rozpočtu města 
Jaroměře
- kupní smlouvu č. KS/OMM-0135/2012 
mezi městem Jaroměř, manželi Farkašo-
vými bytem Jaroměř ul. Bachmačská č.p. 
299 a panem Fingrem, bytem Jaroměř ul. 
Bachmačská 391, na odprodej pozemku 
parc.č. 518/2 v k.ú. Jaroměř, každému 
ideální polovinu za celkovou kupní cenu 
ve výši 10.500,- Kč + náklady ve výši 450,- 
Kč. 
- „Aktualizaci strategického plánu rozvoje 
města Jaroměř 2011 - 2015“. 

- záměr budoucího vyvedení stavebních 
objektů vedených po katastrálním úze-
mí města Jaroměř, Jezbiny a Semonice, 
které budou vybudovány v souvislosti se 
stavbou „Dálnice D 11, stavba 1107 Smi-
řice - Jaroměř“ z vlastnictví České repub-
liky do vlastnictví města Jaroměř tak, jak 
je uvedeno v žádosti o vyjádření - spolu 
s vlastními stavebními objekty budou pře-
vedeny do majetku města i pozemky pod 
těmito stavebními objekty. 
Předmětem budoucího vyvedení z majet-
ku ČR do majetku města Jaroměř jsou tyto 
stavební objekty na území města Jaro-
měř: 
část SO 150 Polní cesta PC-1, km 106,060 
– 107,770 
SO 151 Polní cesta PC-2, km 107,780 
– 109,135 
SO 152 Polní cesta PC-3, km 107,700 
– 108,970 
část SO 153 Polní cesta PC-4, km 109,135 
– 110,095 
SO 154 Polní cesta PC-5, km 108,985 
– 109,680 
část SO 155 Polní cesta PC-6, km 110,730 
– 111,210 
část SO 156 Polní cesta PC-7, km 106,060 
– 111,320 
SO 221 Nadjezd polní cesty v km 108,982 
SO 860 Přemístění smírčího kříže 
ZM neschvaluje
- návrh o.s. Pronáměstí na změnu úpravy 
placeného stání na nám. ČSA v Jaroměři. 

RM 26.03.2012

Majetkové záležitosti, investice
RM schvaluje 
- smlouvu o dílo č. SD/OMM-0162/2012 na 
akci „Výměna 12 kusů oken, Lidická č.p. 9 
v Jaroměři - Josefově“ mezi městem Jaro-
měř a firmou Jaromír Finger, Rasošky 
Školství, kultura
RM schvaluje
- návrh konkurzní komise vyřazení z kon-
kurzního řízení na místo ředitele/ky Domu 
dětí a mládeže Klíč, Jaroměř-Josefov 
uchazeče pana J.V. z důvodu nesplnění 
požadovaného vzdělání a délky praxe.

ZM 26.03.2012

ZM schvaluje
- přistoupení k ručitelskému závazku ve 
výši 12.533.938,72 Kč ze Státního fondu 
životního prostředí na půjčku dle Smlouvy 
č. 09031291 o poskytnutí podpory ze Stát-
ního fondu životního prostředí ČR. 
- zastavení nemovitosti č.p. 240 na pozem-
ku parc. č. 940 a pozemku parc. č. 940 v 
katastrálním území Jaroměř.
- v souladu s převzetím ručitelského závaz-
ku a Zástavní smlouvy č. 09031291–Z pro-
vedení vinkulace plnění z pojistné smlouvy 
č. 273205211 uzavřené mezi MKS Jaroměř 
a UNIQUA pojišťovnou a.s. ve prospěch 

Státního fondu životního prostředí ČR.
- provedení úprav válečných hrobů v části 
starého pevnostního vojenského hřbitova 
v Josefově na parcele č. 1789, v katast-
rálním území Rasošky, dle materiálu č. 
VYST-0003-2012-ZM, které budou prove-
deny v roce 2012 a budou plně financo-
vány z prostředků Velvyslanectví Ruské 
federace v ČR.

RM 04.04.2012

Majetkové záležitosti, investice
RM schvaluje
- záměr prodeje pozemku parc.č. 713 v k.ú. 
Semonice s tím, že pozemek bude zatížen 
věcným břemenem přístupu za účelem 
opravy a údržby zdi a plotů pro vlastníky 
pozemků parc.č. 43/2, 43/1 a pozemku 
parc.č. 60 s č.p. 57 v k.ú. Semonice, t.č. 
Farního sboru Českobratrské církve evan-
gelické v Semonicích. 
- na základě výsledku výběrového řízení v 
rámci veřejné zakázky na zhotovitele akce 
„Oprava kanalizace v části ulice Kostelní v 
Jaroměři“ firmu Stavibet s.r.o., Julia Fučí-
ka 96, České Meziříčí jako vítěze výběro-
vého řízení s nejvýhodnější předloženou 
nabídkou.
- Smlouvu o zřízení věcného břemene č. 
OS/OMM-0172/2012 mezi městem Jaro-
měř a ČEZ Distribuce, a.s., Děčín 4.
RM bere na vědomí
- postup při podání žádosti o dotaci z Pro-
gramu regenerace MPZ a MPR.
Školství, kultura
RM schvaluje
- na základě návrhu ředitele Mgr. Lukáše 
Zvěřiny snížení osobního příplatku ředitele 
ZŠ Jaroměř-Josefov na období 01.04.2012 
- 31.12.2012 o částku 4.500,- Kč.
Různé
RM jmenuje
- na základě výsledku výběrového říze-
ní pana ing. Martina Hofmana do funkce 
vedoucí odboru výstavby MěÚ Jaroměř, 
pro území obce s rozšířenou působností 
Jaroměř, s účinností od 01.05.2012 a s 
platovým výměrem podle materiálu č. TAJ-
0022-2012-RM.
RM schvaluje
- podání žádosti o dotaci z rozpočtu Krá-
lovéhradeckého kraje pro rok 2012 na 
zajištění provozu Pečovatelské služby 
Jaroměř.
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Město Jaroměř vyhlašuje

výběrové řízení na pracovní místo
doručovatel/doručovatelka odboru

organizačního a vnitřních věcí města Jaroměř.
N a b í z í m e :
• platové zařazení - 4. platová třída dle nařízení vlády č. 564/2006 
Sb., v platném znění,
• plný pracovní úvazek na dobu neurčitou, možnost nástupu do pra-
covního poměru od 01.07.2012,
• zajímavou a odpovědnou práci, dobrý kolektiv, možnost seberea-
lizace.
P o ž a d u j e m e :
• státní občanství ČR, popř. občan cizí státní příslušnosti s trvalým 
pobytem v ČR, 
• minimální věk 18 let, 
• způsobilost k právním úkonům,
• bezúhonnost, vstřícnost, spolehlivost a smysl pro zodpovědnost,
• základní vzdělání (středoškolské výhodou),
• osobní iniciativu, schopnost samostatné práce, dobrou komunikativ-
nost s lidmi, časovou flexibilitu,
P ř i h l á š k a    m u s í     o b s a h o v a t :
• jméno, příjmení a titul, 
• datum a místo narození, 
• státní příslušnost, 
• místo trvalého pobytu, číslo telefonu nebo mobilu,
• číslo OP nebo č. dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního 
občana, 
• datum a podpis. 
K   p ř i h l á š c e    d á l e    n u t n o    d o l o ž i t :
• strukturovaný životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních 
zaměstnáních, o odborných znalostech a dovednostech týkajících se 
vypisované pracovní pozice,
• výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce, u cizích 
státních příslušníků též obdobný doklad osvědčující bezúhonnost 
vydaný domovským státem. Pokud takový doklad domovský stát 
nevydává, doloží se bezúhonnost čestným prohlášením,
• ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání,
• kopie dalších dokladů o absolvování odborných kurzů nebo jiného 
studia. 
Písemnou přihlášku je nutné předložit nejpozději do 19.04.2012 
(výhradně poštou nebo na podatelnu MěÚ) na adresu: Městský úřad 
Jaroměř, k rukám tajemníka ing. Josefa Cejnara, nám. ČSA 16,  551 
33 Jaroměř. 
Obálku označte “konkurz - doručovatel - neotvírat”.
V případě, že uchazeč nedoloží požadované doklady, které musí při-
hláška obsahovat, vyhrazuje si vyhlašovatel, že tito uchazeči budou z 
výběrového řízení vyřazeni.
Podrobnější informace:  pan Mgr. Jiří Komárek, vedoucí OOVV, tel. 
491 847 240, e-mail: komarek@jaromer-josefov.cz .

Při spalování listí, větví ze stromků nebo suché trávy může dojít
i k požáru. Ten se může vlivem silného větru rychle rozšířit a napá-
chat velké škody nebo dokonce ohrozit životy a zdraví lidí. Tyto vzniklé 
požáry jsou v naprosté většině způsobeny nedbalostí při manipulaci
s otevřeným ohněm. I když pálení suché trávy a listí v malém množství 
není zákonem výslovně zakázáno, měla by se dodržovat určitá pravi-
dla. Pro spalování látek přírodního charakteru platí, že:
1. Pálení staré trávy i ostatních porostů v souvislých plochách (plošné 
pálení) je zákonem o požární ochraně a životního prostředí celoročně 
zakázáno. 
2. Za tento přestupek hrozí pokuta až do výše 25.000 Kč, firmám
a podnikatelům až 500 tisíc korun.
3. Oheň se totiž může snadno rozšířit po suché vegetaci, zanesením 
větrem, hrabankou, pokud je dostatečně silná. Pálení je možné prová-
dět jen za bezvětří.
4. Povolené je pouze kontrolované spalování hořlavých látek, např. 
shrabanou trávu, nebo listí pálit na hromadě. Za nadměrného sucha je 
jakékoliv pálení nepřípustné. 
5. Pálení musí být prováděno za dozoru osoby starší 18 let a na místě 
pálení musí být k dispozici hasební prostředky a to v množství přiměře-
ném rozsahu pálení (voda, lopaty, hasicí přístroje apod.).
6. Ohniště je možno zřizovat jen v bezpečné vzdálenosti od budov, hoř-
lavých materiálu a po skončení pálení musí být oheň uhašen a popel 
uložen na bezpečné místo nebo zahrnut zeminou.

7. Při pálení většího množství hořlavých látek (tráva, klestí apod.) na 
volném prostranství se doporučuje toto předem ohlásit na operační 
středisko hasičského záchranného sboru. V rámci Královéhradeckého 
kraje je to Krajské a operační středisko Hasičského záchranného sbo-
ru Královéhradeckého kraje – ohlašování pálení telefonní  číslo  950 
530 100. Tímto způsobem lze předejít řadě nepříjemností a zbytečným 
výjezdům hasičů.
Hlášení o pálení musí obsahovat:
a) datum a čas pálení, jméno a číslo telefonu osoby odpovědné za pálení
b) přesná lokalita místa pálení (les, pole, katastrální území, místní 
název)
c) druh spalovací látky
d) zajištění asistence při pálení, jakým způsobem a v jakém rozsahu  
jsou zajištěny hasební prostředky a hasební látka, nejbližší vodní zdroj
e) jakým způsobem je zajištěno přivolání požárních jednotek 
f) uvedení nejkratších a nejvhodnějších příjezdových cest, orientační 
body při cestě.
V rámci Královéhradeckého kraje je problematika zakládání ohňů
v přírodě, na skládkách a vypalování trávy řešena rovněž Nařízením 
hejtmana Královéhradeckého kraje č. 3/2002 ze dne 9. října 2002, kte-
rým se stanoví podmínky k zabezpečení požární ochrany v době  zvý-
šeného nebezpečí vzniku požáru. 
                                                Beran J. st. – požární preventista MěÚ

Město Jaroměř vyhlašuje v souladu se zákonem č. 312/2002 Sb.,
o úřednících územních samosprávných celků, v platném znění 

výběrové řízení  na pozici
vedoucí odboru organizačního a vnitřních věcí 

Městského úřadu Jaroměř, pro území obce
s rozšířenou působností Jaroměř.

N a b í z í m e :   
• platové zařazení - 11. platová třída dle nařízení vlády č. 564/2006 
Sb., 
• nástup do pracovního poměru od 01.07.2012, plný pracovní úvazek 
na dobu neurčitou,
• zajímavou a odpovědnou práci v příjemném kolektivu, možnost odbor-
ného rozvoje a vzdělávání, profesní perspektivu.
P o ž a d u j e m e :
• státní občanství ČR, popř. občan cizí státní příslušnosti s trvalým 
pobytem v ČR, 
• minimální věk 18 let, 
• způsobilost k právním úkonům,
• bezúhonnost,  znalost jednacího jazyka, 
• vysokoškolské vzdělání (zaměření veřejnosprávní výhodou), 
• praxe ve veřejné správě a zvláštní odborná způsobilost vítána, 
• řidičský průkaz skupiny B, 
• osobní iniciativu, schopnost samostatné práce a řízení kolektivu, smy-
sl pro zodpovědnost, komunikativnost, vstřícnost a časovou flexibilitu.
P ř i h l á š k a    m u s í     o b s a h o v a t :
• jméno, příjmení a titul, 
• datum a místo narození, 
• státní příslušnost, 
• místo trvalého pobytu,
• číslo OP nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího stát-
ního občana, 
• datum a podpis.
K   p ř i h l á š c e    d á l e    n u t n o    d o l o ž i t :
• strukturovaný životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních 
zaměstnáních, o odborných znalostech a dovednostech týkajících se 
vypisované pracovní pozice, 
• výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce. U cizích stát-
ních příslušníků též obdobný doklad osvědčující bezúhonnost vydaný 
domovským  státem. Pokud takový doklad domovský stát nevydává, 
doloží se bezúhonnost čestným prohlášením,
• čestné prohlášení u osob narozených před 01.12.1971 o splnění 
předpokladů dle zák. č. 451/1991 Sb., (tzv. lustrační zákon), které bude 
později nahrazeno „Osvědčením MV“,
• ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání a o absolvo-
vání odborných kurzů.
Písemnou přihlášku je nutné předložit nejpozději dne 24.04.2012 
(poštou nebo na podatelnu MěÚ) na adresu: Městský úřad Jaroměř, k 
rukám tajemníka ing. Josefa Cejnara, nám. ČSA 16,  551 33 Jaroměř. 
Obálku označte “Konkurz - vedoucí OOVV - neotvírat”.

Pozor na jarní vypalování trávy, listí a větví
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Dopisy čtenářů

Dopisy vyjadřují názory a postoje jejich autorů,
nemusí se shodovat s názory redakce.

Vážený pane starosto, městská rado, městští zastupitelé!
Chtěli bychom touto cestou vyjádřit podporu současné ředitelce Mateřské školy Jaroměř, Lužic-
ká 321 paní Miroslavě Sůvové. Činíme tak, neboť jsme se dozvěděli, že RM ze dne 15. 2. 
2012, schválila vyhlášení konkurzního řízení na obsazení pracovního místa ředitel/ředitelka 
MŠ. Podle nás, všech zaměstnanců, paní ředitelka Miroslava Sůvová vede naše MŠ úspěšně 
již 9 let a největší měrou se podílela na rozjezdu školy od jejího vstupu do samostatného práv-
ního subjektu.
V prvních letech musela své úsilí věnovat rozvoji úrovně pedagogické práce, materiálnímu 
zabezpečení, stavu budov a stabilizaci jednotlivých kolektivů. Pod jejím vedením jednotlivé 
budovy získaly svoji estetickou podobu. Nebylo to vždy ale jednoduché, budovy jsou již starší, 
proto je neustále provázely větší či menší havárie a poruchy.
Díky vstřícnosti a spolupráci se zřizovatelem a sponzory se postupně měnilo vnitřní vybavení 
všech škol, byly provedeny výměny osvětlení, rekonstrukce sociálních zařízení a kuchyní, aby 
splňovaly náročné hygienické a bezpečnostní podmínky. Její zásluhou byla všechna pracoviště 
vybavena počítači s příslušnými programy a internetovým připojením. Na dvou zařízeních byla 
na základě dotací z fondu EU provedena výměna oken a venkovních dveří, zateplení střechy 
a obvodových zdí. Také interiéry doznaly příznivých změn – byly položeny nové podlahové 
krytiny, obměněn nábytek, vybudovány dětské hrací koutky, zakoupena dětská lehátka včetně 
lůžkovin.
Rovněž podmínky pro pedagogickou práci se neustále vylepšují doplňováním materiálů, didak-
tickými pomůckami, tělovýchovným náčiním, hudebními nástroji, odbornou literaturou a dalším 
vzděláváním všech pedagogických pracovníků.
Finanční prostředky jsou dle našeho názoru využívány promyšleně, efektivně a hospodárně. 
Není nám známo, že by paní ředitelce Sůvové byla vytýkána pochybení ohledně hospodaření. 
Ani kontrola vnitřního kontrolního systému školy, která byla uskutečněna zřizovatelem na pod-
zim roku 2011, neshledala nedostatky. Též při kontrolách ČŠI pedagogické práce a hospodaře-
ní se státními prostředky nebyly zjištěny závažné nedostatky či pochybení.
Za uplynulých devět let tvář i poslání MŠ procházely různými změnami, za tu dobu prošly naši-
mi školkami stovky dětí, měnil se personál i vize školy. Stále však zůstává naše chuť pracovat, 
neboť paní ředitelka dokázala naše kolektivy stabilizovat a stmelit. Myslíme si, že mezi jednot-
livými zařízeními není rivalita, ale prospěšná spolupráce. V MŠ je pracovní kolektiv důležitější, 
než kdekoliv jinde. Vždyť celková atmosféra má pozitivní vliv zejména na naše nejmenší, na 
děti. A o to nám všem jde především.
Velice si na paní ředitelce ceníme, že v případě vzniku problému se jej snaží urychleně řešit,
a to často nad rámec své pracovní doby. Navržená řešení vždy před rozhodnutím s námi kon-
zultuje a případně upraví tak, aby výsledek byl co možná nejlepší pro naše děti. Zároveň je 
náročná, přísná a důsledná v oblasti výchovně vzdělávací práce i k plnění povinností všech 
zaměstnanců. Prestiž školy neustále buduje také vytvářením podmínek k zapojení dětí do 
výtvarných soutěží, spoluprací s dalšími organizacemi ve městě, pořádáním osvětové činnosti 
pro rodiče, veřejnými vystoupeními dětí všech škol při akcích školy nebo městských organizací.
Vzhledem k tomu, že nám jde paní ředitelka svou přirozenou autoritou, zkušenostmi v oblasti 
předškolního vzdělávání, morálním kreditem, osobním nasazením, lidským přístupem a zapá-
lením pro práci příkladem, žádáme Vás, v zájmu zachování bezproblémového chodu školy, 
abyste paní ředitelku Miroslavu Sůvovou podpořili v jejím dalším působení!

zaměstnanci Mateřské školy Jaroměř, Lužická 321

                                 Vzpomínka
13. března letošního roku jsme si připomenuli nedo-
žité 79. narozeniny známého jaroměřského muzikanta
a kapelníka pana Vladislava Kapka. Plných 23 let hrál na 
svatebních obřadech, při vítání občánků, na zlatých
i diamantových svatbách. Hrál na všech oslavných akcích 
konaných v obřadních síních městského úřadu v Jaro-
měři i v Josefově. Hrou na varhany obohacoval i obřady 
smuteční, které zajišťovala pohřební služba Krematorium 
a.s. Mohli jsme ho slyšet hrát v krematoriu, v obřadní síni 
na hřbitově, v Husově sboru či v kostele svatého Jakuba. 

Vladislav byl znám tím, že na každé hraní přišel řádně připraven a vyhověl každému přání sva-
tebčanů či pozůstalých. Starší spoluobčané si jistě vzpomenou na velký orchestr Nonet, jehož 
byl zakladatelem a kapelníkem. Jistě si vzpomenou na ty krásné sobotní večery v Národním 
domě, na ty kouzelné čaje. Byly to desítky různých zábav a plesů v Jaroměři a okolí, kde kapela 
hrála a vždy k velké spokojenosti publika. Po skončení činnosti orchestru založil Vláďa jiný
a v menším obsazení hráli v lázních Velichovky pro lázeňské hosty. 
17. února tohoto roku, po krátké a těžké nemoci pan Vladislav Kapek zemřel v nemocnici ve 
Dvoře Králové nad Labem. 
Vláďo, děkujeme a nezapomeneme.

Za Městský úřad, pohřební službu Krematorium a.s., za přátele a kamarády
Petr Pálka

Svoz biomasy 2012  
V letošním roce bude opět po celém 
městě prováděn svoz bio-odpadů z 
rodinných zahrad formou svozových 
pytlů.
Dochází ke změně v pravidlech výde-
je vaků na bio-odpad. Svoz je i nadále 
zdarma, hradit se bude pouze pořízení 
jutového vaku. Cena 1 ks vaku činí 200 
Kč. Zájemci si budou moci vyzvednout 
transportní vaky v areálu Technických 
služeb (Náchodská 544).
Svoz bude prováděn v období od 16. 4. 
do 19. 11. 2012, každý týden v pondělí 
od 6:30 do 14:00 hod.
Biomasu naloženou pouze do těchto 
transportních tašek připraví občané 
ráno v den odvozu před svůj dům, aby 
ji pracovníci TSM mohli vždy vysypat a 
vaky vrátit zpět za plot. V případě, že z 
časových důvodů nestihneme svoz pro-
vést v pondělí, ponechte, prosím, vak 
před domem, k vysypání dojde násle-
dující den. Dále žádáme o dodržení 
pondělního termínu, zpět se vracet 
nebudeme.
V případě že vak bude obsahovat jiný 
materiál než biomasu, nebo překročí 
stanovenou váhu (30 kg), nebude vak 
vyvezen.
Do sběrných vaků patří: čerstvě pose-
čená tráva, seno, větve, listí, piliny, 
hobliny, kůra, shnilé ovoce, atd..
Do sběrných vaků nepatří: kamení, 
cihly, stavební materiál, sklo, baterie, 
plasty, plechovky, zbytky masa a kostí, 
popel, aj..
Kontakt: Technické služby města Jaro-
měře, p. Tomáš Tuček, tel. 775 700 
365

Sdělení pro ty, kterým se donesla 
matoucí informace o tom, že vlastním 
v  Okružní ulici v Josefově dům čp. 
239 a vesele zde pronajímám prostory 
na  ubytování. Není tomu tak, vlastním
v tomto domě pouze garáž a jsem 
sám  omezován ve svých právech stej-
nou skupinou občanů, o kterých jistě
v Josefově probíhají v restauracích živé 
diskuse. Jedná se o pouhou shodu jmen 
a pan Kamil Pokorný z Hradce Králo-
vé, o kterého se jedná, není se mnou 
ani v žádném příbuzenském vztahu.

Radek Pokorný, 
zaměstnanec MěÚ Jaroměř

Technické služby
města Jaroměř
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Technické služby města Jaroměř v březnu

Policie ČR Městská policie
Výňatek z naší činnosti v březnu
1.3.2012/ V poledních hodinách ul. Zd. Němečka. V míst-
ní prodejně zkolaboval zákazník. Poskytnutí první pomoci
a přivolání RLP.
1.3.2012/ V nočních hodinách kruhový objezd „Na Špici“ 
Hlídka zjistila zablokování objezdu tahačem s podvalníkem, 
když u podvalníku praskla náprava. Zajištění místa a řízení 
dopravy do uvolnění kruhového objezdu a odtažení soupra-
vy mimo hlavní komunikaci.
2.3.2012/ V denních hodinách HM TESCO. Při krádeži 
zboží přistižen muž z Hořic. Muž podezřelý z přestupku proti 
majetku. Při ověřování totožnosti se k jednání doznal a věc 
vyřešena v blokovém řízení.
2.3.2012/ V nočních hodinách kontroly provozoven zaměře-
né na  nalévání alkoholu mladistvým. Při kontrole zjištěny tři 
případy. Věc předána  správnímu orgánu.
3.3.2012/ V nočních hodinách ul. Ruská. V tunýlku nezná-
mý pachatel navršil hromadu pneu. Podezření na přestupek 
proti veřejnému pořádku a přestupek v dopravě. Zajištění 
místa, předání hlídce PČR a následně po zadokumentování 
hlídkou PČR, odstranění pneu.
6.3.2012/ V denních hodinách PENNY Market. Při krádeži 
zboží přistižen muž z Hořic. Muž podezřelý z přestupku proti 
majetku. Při ověřování totožnosti se k jednání doznal a věc 
vyřešena v blokovém  řízení.
6.3.2012/ V denních hodinách PENNY Market. Při krádeži 
zboží přistižen muž z Jaroměře. Muž podezřelý z přestupku 
proti majetku. Při ověřování totožnosti se k jednání doznal
a věc vyřešena v blokovém  řízení.
7.3.2012/ V poledních hodinách prodejna potravin na síd-
lišti Zavadilka. Při krádeži zboží přistižen muž z Hořic. Muž 
podezřelý z přestupku proti majetku.Při ověřování totožnosti 
se k jednání doznal a věc předána správnímu orgánu.
7.3.2012/ V odpoledních hodinách  PENNY Market. Při krá-
deži zboží přistižen muž z Hořic. Muž podezřelý z přestupku 
proti majetku. Při ověřování totožnosti se k jednání doznal.
Z muže byl cítit alkohol. Při dechové zkoušce bylo naměře-
no 3,2 promile alkoholu v dechu. Muž se začal se strážníky 
hádat. Muž převezen na PZS do Hradce Králové a věc pře-
dána správnímu orgánu.
9.3.2012/ Ve večerních hodinách ul. Husova v Jaroměři. 
Asistence posádce  RLP při zákroku u zraněného cyklisty.
10.3.2012/ V denních hodinách PENNY Market. Při krádeži 
zboží přistižena žena z Hradce Králové. Žena podezřelá
z přestupku proti majetku. Při ověřování totožnosti se k jed-
nání doznala a věc vyřešena v blokovém řízení.
15.3.2012/ Ve večerních hodinách ul. Nábřeží 17. listopa-
du. Zde byl nahlášen sousedský spor. Na místě zjištěno, že 
došlo ke sporu tří rodin. Všichni podezřelí z přestupku proti 
občanskému soužití a po ověření totožnosti věc postoupena 
do správního řízení.
20.3.2012/ V denních hodinách ul. Zd. Němečka. Hlídka 
zde přistihla dva mladíky, kteří vlezli na soukromý, oplocený 
pozemek. Při ověřování totožnosti se mladíci doznali, že zde 
chtěli krást dřevo. Věc si převzala k dalšímu šetření PČR.
22.3.2012/ V denních hodinách nádraží ČD. Při pochůzkové 
službě zjištěny odcizené rošty nad odpadní jímkou. Zajiště-
ní místa a věc předána PČR.
23.3.2012/ V nočních hodinách ul. Národní. Na vlakové 
zastávce docházelo k rušení nočního klidu. Na místě nale-
zena skupinka mladíků, kteří zde hulákali.Mladíci podezřelí 
z přestupku proti veřejnému pořádku. Při ověřování totož-
nosti se k jednání doznali a věc vyřešena domluvou.
27.3.2012/ V denních hodinách HM TESCO. Při krádeži 
zboží přistiženi dva muži z Jaroměře. Muži podezřelí z pře-
stupku proti majetku. Při ověřování totožnosti se k jednání 
doznali a věc vyřešena v blokovém řízení.
28.3.2012/ Ve večerních hodinách HM TESCO. Při krádeži 
zboží přistižen muž z České Skalice. Muž podezřelý z pře-
stupku proti majetku. Při ověřování totožnosti se k jednání 
doznal a věc vyřešena v blokovém řízení.

Informace od PČR OOP Jaroměř
Od 1.1.2012 bylo na OOP Jaroměř oznámeno celkem 84 trestných činů a pře-
činů. Jednalo se především o majetkovou trestnou činnost, kterou zpracovávali 
policisté na OOP Jaroměř. Z nejzávažnější  tr. činnosti bylo oznámení – Počát-
kem měsíce ledna vešel neznámý pachatel do neoploceného areálu železniční 
stanice, kde v nezajištěném areálu železniční stanice Jaroměř přesně nezjiště-
ným předmětem rozlomil visací zámek, jímž byl uzamčen odstavený železniční 
vagon sloužící jako skladovací prostor, ze kterého následně odcizil cca 400 až 
500 kg převážně bronzových a mosazných součástek na parní lokomotivy. Jed-
náním pachatele vznikla společnosti škoda, kterou si ohodnotili na částku cca. 
1.000.000.-Kč. 
Dále neustále dochází k různým krádežím špatně – nedostatečně zajištěných 
nebo vůbec nezajištěných věcí jako jsou jízdní kola před prodejnami, restaura-
cemi, krádeže peněženek a mobilních telefonů ve velkoprodejnách a dopravních 
prostředcích, kde si poškození dávají  nákupní tašky, kabelky do nákupních vozí-
ků a tyto ponechají bez dohledu  a u prodejních regálů.
Počátkem roku 2012 jsme též zaznamenali podstatný nárůst požívání alkoholic-
kých nápojů před nebo v průběhu jízdy při řízení motorových vozidel. Následkem 
toho je i nárůst dopravních nehod, kde byl po provedených dechových zkouš-
kách zjištěn alkohol u řidičů. Také při běžných kontrolách řidičů, kterých bylo od 
1.1.2012 provedeno celkem 226, bylo v pěti případek  zjištěno požití alkoholu při 
řízení motorových vozidel. Tyto případy se pak předávají k dalšímu vyřízení ke 
správnímu orgánu Odboru dopravy v Jaroměři a nebo k soudnímu jednání u OS 
v Náchodě.

UPOZORNĚNÍ
Tímto bych také rád informoval všechny občany z Jaroměře a okolí, že telefonní 
linka na PČR OOP Jaroměř  491 813 333 je zrušena a již neexistuje bez náhrady. 
Na OOP Jaroměř je možné se dovolat pouze na tel. číslo 974 534 741, případně 
na PČR ÚO Náchod na tel.č. 158, kde se vyřídí všechna urgentní oznámení.

Levnější plyn, elektřina a telefonování??
Fenoménem poslední doby jsou nezvané návštěvy prodejců, kteří se ohánějí 
velkými úsporami peněz, když změníte dodavatele elektřiny či plynu, popř. tele-
fonního operátora. Pamatujte na to, že nemáte povinnost je vpouštět do svého 
bytu či domku a předkládat jim na jejich žádost „ke kontrole“ vyúčtování služeb. 
Přestože často opravdu lze změnou dodavatele či operátora něco ušetřit, je vel-
mi nepravděpodobné, že vás navštíví zrovna prodejce s nejvýhodnější nabíd-
kou. Mnohdy to bude spíše prodejce nejdrzejší či nejméně seriózní. Podobní 
prodejci jsou placeni podle počtu uzavřených smluv. Setkáváme se i s případy, 
kdy - zejména žije-li senior v domě s dětmi či vnoučaty, které mají samostatnou 
domácnost – se jej prodejce snaží vmanévrovat do popisu smluv „i za ně“. Že je 
to v rozporu s právem, mu vůbec nevadí. Podobní prodejci mají velký dar řeči a 
přesvědčování. Pokud na Vás nebudou zabírat, nevzdávají se a vytáhnou těžší 
kalibr. „Víte, jak máte chytrého starostu? Ten podepsal a radoval se, kolik ušetří.“ 
nebo „Váš soused pan Novák odvedle si vzal kalkulačku a počítal a pak mi dal 
za pravdu a děkoval.“ A vy? Řeknete si, že když podepsal starosta a ten, že má 
pod čepicí, podepíšete také.  Na pozoru se mějte také i před osobami, které se 
vydávají za zástupce vašeho stávajícího dodavatele či operátora. Ten s vámi 
totiž zásadně komunikuje jinou formou než osobní návštěvou. Vždy trvejte na 
ověření totožnosti dané osoby, vhodné je se na jeho vztah ke společnosti dotázat 
i na informační telefonní lince pro zákazníky vašeho dodavatele či operátora. 
Budete-li na vážkách, zda podepsat či nikoliv, domluvte se s prodejcem, aby při-
šel za dva či tři dny, abyste si mohli v klidu přečíst návrh smlouvy a ověřit si jejich 
informace. Pokud vám odmítne smlouvu k prostudování předat, víte, na čem jste 
a důrazně ho odmítněte. Dobře si pamatujte, že na první pohled výhodnější cena 
může být spojená například s nevýhodnými smluvními podmínkami.

npor. Jaroslav Červený, DiS.

Výřez náletů - Semonice, Jezbiny, sběrný dvůr, Riegrovo náměstí Josefov
Ořez keřů a polámaných větví po městě
Kácení 
• Prunus sakur v ulici Žižkova a Hradecká 
• smrku a borovice v ulici Ruská, topolů Na Obci 
• modřínu, borovice a čtyř Douglasek v ulici Žižkova, lip pod Šoubrákem, u tunýlku 
• bříz v ulici Havlíčkova, Na Vrších, Na ptákách, Dr. Paula, u kynologického areálu 
Ořez kulovitých javorů v ulici Českého odboje, Na Ptákách, u nemocnice
Kácení stromů a výřez keřů na hřbitově v Josefově
Bezpečnostní a redukční řezy stromů Na Ptákách, ulice Dr. Paula a Smetanova
Vysprávka prašných komunikací
Oprava zábradlí a sloupků v ulici Havlíčkova
Osazení značky v ulici Kostelní
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SŠ řemeslná

PODKOVÁŘSKÝ SEMINÁŘ

Střední škola řemeslná v Jaroměři si tento rok při-
pomíná 126 let od založení školy, 106 let posta-
vení budovy pro tuto školu. Jsme jedinou školou 
v České republice, kde tento obor vyučujeme bez 
přerušení, máme pro výuku výborné podmínky, 
kvalitní učitele a pro praxi žáků zajištěné velké 
množství koní. 
Ve dnech 16. a 17. března 2012 Střední škola 
řemeslná v Jaroměři uspořádala již patnácté 
Podkovářské dny s mezinárodní účastí. Pro-
gram začal v pátek přednáškou pana Christopa 
Müllera o využívání přípravků firmy VETTEC. 
Odpoledne pokračovaly praktické ukázky úpravy 
rohoviny a využívání těchto přípravků a zájemci z 
řad podkovářů si je mohli vyzkoušet na cvičných 
kopytech. 
Po celý den probíhala také soutěž žáků ve vol-
ném kování. Žáci odvedli zdařilé práce a nejlepší 
návrh a realizaci s názvem „Hodiny“ vykoval Karel 
Loukota s pomocnicí Magdalénou Figalovou, na 
druhém místě byl vyhodnocen Jiří Celer za klepa-
dlo s názvem „Marnost“, třetí místo patří Davidu 
Mirvaldovi za vykovanou sponu. Všichni ocenění 
žáci byli ze Střední školy řemeslné z Jaroměře. 
Sobotní program byl celý věnován přednášce
a praktické ukázce pana Matthiase Maiera. Téma 
přednášky a ukázek bylo kování westernových 
koní. 
Program vyvrcholil soutěží v hodu podkovou na 
cíl o PODKOVÁŘSKÝ DŽBÁN. Třetí místo obsa-
dil Jaroslav Mikula, druhé místo získal MVDr. 
Rostislav Hyksa  a vítězem se stal František Naj-
man, podkovář z Vesce u Sobotky.
Podkovářských dnů se účastnilo cca 70 podko-
vářů z České republiky,  Slovenska a Polska, 
přítomni byli i představitelé česko-německého, 
polského a českých sdružení podkovářů. 
Při hodnocení  podkovářského setkání účastníci 
ocenili vysokou úroveň přednášek a kvalitní prak-
tické ukázky. Vyjádřili přání zúčastnit se i příštích 
Podkovářských dnů v roce 2013 ve Střední škole 
řemeslné v Jaroměři. 
Na závěr děkuji všem pracovníkům a žákům 
Střední školy řemeslné v Jaroměři za přípravu
a zdárný průběh Podkovářských dnů 2012. 

Zdeněk Vítek, ZŘ pro OV

Výroční zpráva o činnosti komise k projednávání 
přestupků za rok 2011  (2. část)

Evidence vypovídá i o tom, že Romové v roce 2011 se podíleli na přestupkové delikvenci 
69 skutky (+9), což je 18.4% podíl a 15% nárůst, tedy skoro každý pátý přestupek je 
dílem Romů, přičemž v roce předešlém šlo „pouze“ o každý šestý přestupek. Je třeba 
uvážit, že Romové tvoří „pouze“ 4.9% celkové populace města. V roce 2011 bylo v Jaro-
měři evidováno 12.573 obyvatel, z toho cca 618 Romů žijících v cca 75 rodinách. Pokud 
přihlédneme jen k jejich množině, zjistíme, že delikventním v této komunitě je cca každý 
8, přičemž v majoritní části je delikventním „pouze“ každý cca 26. Ve struktuře přestupků 
spáchaných Romy jde výlučně o násilné a majetkové delikty, přičemž krom vzácné výjim-
ky jsou všichni romští delikventi poživateli některé ze sociálních dávek a takřka všichni 
dosud  pokutu neuhradili a nepoznali tak žádnou „výchovnou motivaci“, která by je vedla 
k nápravě. 
Mládež se v roce 2011 podílela na přestupcích 64 skutky (+6), což je 17.1% podíl  a 
10.3% nárůst, tedy takřka každý šestý přestupek má na svědomí mládež, přičemž v roce 
předešlém se jednalo o každý 7. Velmi alarmující je fakt, že na celkové přestupkové 
delikvenci mládeže se romská populace podílela 29 přestupky, což je 45.3% z počtu 
nedospělých delikventů. Tedy skoro každý druhý delikt mládeže měla na svědomí rom-
ská populace. 
MP oznámila komisi 62 přestupků, z toho 8 proti veřejnému pořádku, 12 proti majetku, 13 
narušování občanského soužití a 29 přestupků na úseku místní samosprávy. Daný stav 
se mě nezamlouvá, neboť MP by neměla fušovat do působnosti PČR a amatérsky ozna-
movat přestupky z úseku občanského soužití a majetku, které vyžadují odborně-technic-
ké saturace v dokumentování, přičemž MP ani nemá zákonem stanovenu dokumentační 
povinnost, ale pouze povinnost oznamovací.  
PČR oznámila komisi 295 přestupků obsažených ve 230 spisech. Nejčastěji se jednalo o 
občanské soužití, krádeže a veřejný pořádek. Znepokojující je fakt, že PČR i přes dosa-
vadní kritiku zanedbává místní záležitosti veřejného pořádku, o čemž nezvratně vypovídá 
skutečnost, že v roce 2011 oznámila pouze 1 případ porušení obecně závazné vyhlášky 
města (dále jen OZV), přičemž při pochůzkách se policisté setkávají s ignorací OZV. 
Svědčí to o tom, že policisté neznají OZV a nejsou ani vedoucím k dozoru nad OZV 
motivováni. Okresní soud předal komisi k projednání 10 spisů, kdy bylo konstatováno, že 
nejde o trestný čin, ale o jednání mající znaky přestupku, což není dobré a vypovídá to 
o nižší úrovni validity prvotních dokumentačních úkonů PČR a nedostatečné dozorové 
činnosti státního zástupce, který je „litus dominus“(pánem domu) v trestním řízení. Zbylé 
přestupky byly zjištěny komisí.                                           
I nadále se nedaří zabezpečit účinnost vykonávacího stádia přestupkového řízení, při-
čemž u recidivistů jde o tu nejdůležitější fázi, neboť dobrému slovu nenaslouchají a platí 
na ně jen citelná majetková nebo jiná újma. Současná realita spočívá v tom, že pokuty 
uhradí pouze ti, kterým pokuta, přehnaně řečeno, ani nemusela být uložena, neboť ne-
jsou bez morálních hodnot, což prokazují i tím, že pracují a lze jim pokutu strhnout z 
platu. Ti, kterým je společenská morálka naprosto cizí, tak ti pokuty ze zásady neplatí, 
nikde nepracují a komise při projednávání jejich delikvence tak ztrácí jen čas a mrhá 
obecními penězi, neboť uloženou pokutu za současně nastaveného systému stejně 
nikdo od takovýchto individuí nevymůže. Škoda jen, že pro zatvrzelé recidivisty nejsou i 
jiné účinnější alternativní tresty jako šatlava či, realisticky vzato, obecně prospěšné práce 
nebo zákaz pobytu. Ve společnosti by měla platit vyváženost práv a povinností, přičemž 
sociální dávky by se měli vyplácet jen lidem, kteří si je zaslouží a nikoliv darebákům kteří 
chronicky porušují právní řád. Pokud se budou i nadále vyplácet dávky nepřizpůsobi-
vým osobám se sklony k porušování právního řádu, tak tito budou pokračovat i nadále
v nepřístojnostech a nebudou mít žádnou motivaci a důvod své chování přizpůsobit vět-
šině lidí a dodržovat alespoň základní normy slušného a spořádaného společenského 
života. Realita je taková, že na úkor poctivých lidí se za nemalé veřejné peníze vykrmují 
zločinci, vandalové a jiná zlá individua, přičemž výsledkem je jen to, že tito naberou ještě 
větší sílu a vitalitu k porušování a ohrožování zákonem chráněných společenských zájmů 
a obtěžování okolí. Vím o tom, že „náš“ starosta ing. Jiří Klepsa, důrazně apeluje záko-
nodárné poslance z našeho regionu, aby podpořili a hlasovali v „Parlamentu“ pro přijetí 
návrhů Mgr.Řápkové (ODS), neboť její návrhy saturují každodenní komunální problémy. 
Mezi nejzásadnější patří především možnost uložení sankce „Zákazu pobytu“, s modi-
fikovaným domovským právem tolik osvědčeným za první republiky a sankci „Obecně 
prospěšných prací“, včetně možnosti exekuce jakékoliv ze sociálních dávek. Byť jsou 
tyto návrhy z hlediska dalšího vývoje stavu veřejného pořádku a bezpečnosti v obcích, 
až bytostními, tak ti, které jsme za zákonodárce zvolili, jsou neteční, a to i přesto, že mají 
prosazovat legislativní nástroje výhodné pro poctivé, pořádkumilovné občany. Možná, že 
za stavu, kdy by naši zákonodárci byli nucení žít s vyloučenou komunitou a zlými jedinci 
ve společných příbytcích, či na oblíbených shromaždištích nevychovanců a nucených 
naslouchat oplzlostem a sledovat pohoršlivosti zlých výrostků, či sisyfovsky řešili jejich 
delikvenci a problémy s tím spojené, tak by své politikářské a pohodlné postoje změnili
a nemastili si jen kapsu tučným platem. 

JUDr, Jaroslav Harvan
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Kalendář akcí

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA
HASIČSKÝ ZÁCHRANNÝ SBOR

150
POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY

158
ZÁCHRANNÁ SLUŽBA

155
TÍSŇOVÉ VOLÁNÍ

112

MĚSTSKÁ POLICIE JAROMĚŘ
491 810 865
604 275 718

POŽÁRNÍ STANICE HZS JAROMĚŘ
950 517 575
950 517 576

MěVaK s.r.o. JAROMĚŘ (Poruchová služ-
ba pro vodovody a kanalizace)
                  491 813 006

603 477 470
ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
MĚSTKÉHO ÚŘADU JAROMĚŘ
(havarijní linka) 724 179 373

RWE a.s. (Havarijní a poruchová služba)
12 39

ČEZ, a.s. (Poruchová linka)
840 850 860

SPRÁVA ROZVODU PLYNU
1239

E.ON Distribuce (Poruchová linka)
800 225 577 

PREdistribuce
224 915 151

pondělí, 16. 4.
Staré známé nemoci – nové léčení

- přednáška – MUDr. T. Kozlova a MUDr.
M. Kormundová

- Městské divadlo – učebna Suterén,
18:00 hodin

pořadatel: Centrum Revital Jaroměř

úterý, 17. 4.
Hudební dílna žáků ze třídy

Hany Medkové a Miloše Dvořáčka
- koncertní sál ZUŠ, 18:00 hodin

pořadatel: ZUŠ F.A.Šporka

úterý, 17. 4.
Kytarové duo – „Koncert španělské

a jihoamerické hudby“
- Městské divadlo – Malý sál, 19:00 hodin

pořadatel: MěKS

úterý, 17. 4.
Herní klub

- hráčské odpoledne pro malé i velké (stolní 
deskové hry)

- knihovna – pobočka Zavadilka,
16:00 – 18:00 hodin

pořadatel: Městská knihovna

středa, 18.4.
Péče o dítě

- předporodní kurz
- aula gymnázia, od 17:00 - 19:00 hodin

pořadatel: Martina Holubářová

pátek, 20. 4.
Odpoledne s kouzelníkem

a pohádkou Žabí princ
- pohádka pro nejmenší

- Městské divadlo – učebna Suterén,
16:30 hodin

pořadatel: LD Maminy

sobota, 21. 4.
Pochod Okolo Jaroměře

- 34. ročník tradičního pochodu
- stadion Sokola Jaroměř, od 7: 00 hodin 

(pro trasu 50 km od 6:00 hodin)
pořadatel: TJ Sokol Jaroměř

sobota, 21. 4.
Chovatelská přehlídka

- sál Důstojnické Besedy v Josefově,
od 09:00 hodin

- potrvá do 25. 4.
pořadatel: MěÚ Jaroměř, OŽP

sobota, 21. 4.
Eva a Vašek

- koncert
- velký sál Městského divadla,

19:00 hodin
pořadatel: MěKS

neděle, 22. 4.
Kašpárek ve mlýně

- loutková pohádka pro děti
- Boučkovo loutkové divadlo,

13:30 a 15:00 hodin
pořadatel: LS BOĎI

úterý, 24. 4
Zápis do kurzu tance

a společenské výchovy
- kancelář MěKS, budova divadla,

od 7:00 hodin do 16:00 hodin
pořadatel: MěKS

úterý, 24. 4.
Třídní koncert žáků ze třídy

Ivany Kubíčkové
- koncertní sál ZUŠ, 17:30 hodin

pořadatel: ZUŠ F.A.Šporka

středa, 25. 4.
Absolventský koncert

- koncertní sál ZUŠ, 18:00 hodin
pořadatel: ZUŠ F.A.Šporka

středa, 25. 4.
Jak pomoci sám sobě, etikoterapie

a zelená strava
- přednáška – A. Hýžová,
MUDr. M. Kormundová

- Městské divadlo – učebna Suterén,
18:00 hodin

pořadatel: Centrum Revital Jaroměř

sobota, 28. 4.
Bětuška a Kleofášek 

- pohádka, DS Vrchlický
- Velký sál Městského divadla,

15:00 hodin
pořadatel: MěKS

neděle, 29. 4.
Bětuška a Kleofášek 

- pohádka, DS Vrchlický
- Velký sál Městského divadla,

15:00 hodin
pořadatel: MěKS

pondělí, 30. 4.
Pálení čarodějnic

- trojúhelník u stadionu, 18:00 hodin
pořadatel: MěKS

pondělí, 30. 4.
Čarodějnice v Josefově

- josefovský Dolík, od 18:00 hodin
pořadatel: Klub přátel Josefova

Okresní výbor KSČM spolu s Hasiči
a TJ Sokol Jezbiny vás opět zvou

na májovou veselici k oslavě 
S V Á T K U  P R Á C E

dne 1.května 2012 od 14.hodin
v areálu TJ Sokol Jezbiny.

Po úvodním projevu volná zábava, hraje oblí-
bený OK STYL, dětská trampolina, vystoupení 
mažoretek, diskuzní stan, sportovní soutěže,
Bohaté občerstvení za lidové ceny.  Vstup 
volný. Srdečně zvou pořadatelé.

Tělocvičná jednota Sokol Jaroměř
Pořádá v sobotu

21. dubna 2012 
při příležitosti oslav 150 let od svého 

založení 34. ročník 
POCHODU

OKOLO JAROMĚŘE
12. celostátní sraz turistů ČOS

Po pěších trasách: 10, 14, 18, 30 a 50 km
Cyklotrasy: 32, 45 a 60 km

Start ze stadionu Sokola Jaroměř je pro 
trasu 50 km v šest hodin, pro ostatní trasy 
od 7 do 9 hodin. 
Cíl je opět na stadionu do 15 hodin, pro tra-
su 50 km do 18 hodin.

Startovné: 30 Kč
Možnost ubytování v tělocvičně Sokola 
Jaroměř ve vlastním spacáku po předcho-
zí domluvě na telefonu 491 815 282 nebo 
e-mailu tjsokol.jaromer@seznam.cz

Čarodějnice vJezbinách
30.4 pondělí - Sportovní areál v 

Jezbinách.
Program:
19,00 hod. - sraz učastníků lampionového 
průvodu na hřišti
19,15 hod. - společný odchod k vatře
u Labe
20,00 hod. - hudební produkce p. Baloga
21,00 hod. - Ohnivá show - vystoupení 
skupiny PYROTERA - Vojta Stolbenko, 
mistr ČR v manipulaci s POI, dvojnásobný 
učastník v semifinále ČESKO SLOVEN-
SKO MÁ TALENT.
Každé dítě s lampionem - buřt zdarma.
Bohaté občerstvení- makrela na roštu , klobá-
sy atd.
Srdečně zve TJ Sokol Jezbiny a SDH Jezbiny
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Upozornění
pro obyvatele města Jaroměře
Došlo ve vašem okolí k události, která by měla být 
zachycena v kronice města?
Prosíme všechny obyvatele města, členy spolků, 
občanských sdružení a organizací, všechny živnost-
níky i podnikatele i obchodní společnosti.
Ve vašem okolí se děje spousta změn, sdělujte zprávy 
ze svého okolí kronikářce města na e-mailovou adre-
su: kronikar.jaromer-josefov@seznam.cz, případně 
na telefonní číslo 732 174 003. Věra Sílová,

kronikářka města

I N Z E R C E

Ředitelka Mateřské školy Jaroměř, Lužická 321 vyhlašu-
je v souladu se zákonem 561/2004 Sb., o předškolním, 

základním,
středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání

ZÁPIS DĚTÍ  DO  MATEŘSKÉ  ŠKOLY
PRO  ŠKOLNÍ  ROK   2012/2013

Žádosti o přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání budou 
přijímány v ředitelně Mateřské školy Jaroměř, Lužická 321 

ve dnech

24. 4. – 26. 4. 2012   
podle následujícího rozpisu:

úterý, čtvrtek od 8 do 15 hodin
středa   od 8 do 16 hodin

Žádosti je možno vyzvednout od 26. 3. 2012 na jednotlivých mateř-
ských školách. 
Vyplněné je pak žadatel předá ředitelce Mateřské školy Jaroměř, 
Lužická 321.
Podmínkou zápisu je dovršení 3 let věku dítěte ve školním roce 
2012/2013.
Zákonný zástupce dítěte k zápisu přinese s sebou platný občanský 
průkaz a rodný list dítěte. Cizí státní příslušníci prokáží oprávně-
nost svého pobytu na území ČR dle §20 zákona č. 343/2007 Sb. 
Pokud se rodiče (zákonní zástupci) nemohou z vážných důvodů 
dostavit k zápisu ve stanovených dnech, je nutné náhradní termín 
domluvit co nejdříve přímo s ředitelkou školy, nejdéle do 16. 4. 
2012.
Srdečně zveme rodiče a jejich děti k prohlídce prostředí a provozu 
škol, které budou pro Vás otevřeny ve dnech zápisu!!

Miroslava Sůvová, ředitelka školy
Tel.: 491 812 460 

 
z aktuálních poptávek v Jaroměři vybíráme:                

- koupím byt 2+1 nebo 3+1, OV i DB 
- právník koupí RD v Jaroměři a okolí 
- koupím menší byt v panelovém domě 

 
Chcete znát  Z D A R M A 
cenu svého domu nebo bytu ? 

Volejte 776 761 391 nebo 495 211 845 

                              495 533 509,  776 761 391           
                           www.lord.cz,  info@lord.cz                                

HCM Jaroměř

Turnaj v mariáši

Buldoci vezou z Jihlavy
bramborové medaile

Hokejisté HCM Jaroměř - Dvůr Králové se zúčastnili kvalitně obsaze-
ného turnaje 4. tříd v Jihlavě. Na Horáckém zimním stadionu Buldoci 
dobře začali. V základní skupině v sobotu porazili 3:2 Havlíčkův Brod, 
remizovali s Jindřichovým Hradcem a Warriorem Brno a z prvního místa 
postoupili do semifinále.
Dramatický byl hlavně zápas s Brňáky. Postupový vyrovnávací gól jsme 
dali v poslední minutě! V neděli se naše rozjetá mašina trochu zadrhla. 
V semifinále jsme podlehli Břeclavi a v zápase o bronz jsme nestačili na 
Havlíčkův Brod, Rebelové nám tak oplatili porážku ze skupiny. V rámci 
turnaje uspořádala Dukla Jihlava hvězdami nabitý Den legend. Buldoci 
tak viděli v akci Matse Näslunda, Milana Nového a další bývalé repre-
zentanty České republiky a Švédska.

Petr Záliš

TROJKOVÝ TURNAJ V MARIÁŠI
V sobotu 24. března 2012 se uskutečnilo v restauraci Zimní Stadion
1. kolo čtvrtého ročníku turnaje v trojkovém mariáši.Za účasti 17 hráčů 
bylo po pěti hodinách zajímavých sehrávek stanoveno následující pořa-
dí: 1. Dušek Josef. 2. Vich Viktor, 3. Kejval Zdeněk, 4. Duben Milan,
5. Fiala Jaroslav, 6. Mayerová Jindřiška, 7. Lajvr Karel, 8. Dvořák Karel, 
9. Voborník Milan, 10. Kolín Michal.
Stejné je po prvním kole i pořadí o titul MARIÁŠNÍK roku 2012.
Děkujeme sponzorům turnaje firmě schönox s.r.o. a MěÚ Jaroměř. 
Příští turnaj se uskuteční v sobotu 16.června 2012 opět v restauraci Zim-
ní stadion Jaroměř.
Všichni zájemci jsou srdečně zváni.

Druhou ligu jsme udrželi!!!
Účast v druhé lize, kterou jsme v minulé sezoně vybojovali, se nám 
podařilo vybojovat i pro příští sezonu. V přímém souboji o osmé mís-
to, které to zaručuje, jsme porazili doma Dačice 9:2. Právě v domá-
cích zápasech jsme získali většinu bodů, a to i díky skvělé podpoře 
diváků, kteří se k naším zápasům scházeli ve velkém počtu. I díky 
tomu jsme zakončili sezonu s nejvyšším průměrným počtem diváků 
na našich zápasech ze všech divizí 2. ligy. Už jen kvůli divákům jsme 
ligu chtěli udržet.
Do příští sezony máme pravděpodobně již teď jednu jistotu, že
v prvním zápase přijde na řadu derby s Náchodem, který spadl
z první ligy.
Další štací pro jaroměřské florbalisty je účast na mezinárodním tur-
naji ve španělské Fuengirole, který začíná 27. dubna. Pokusíme se 
tam navázat na dřívější zahraniční úspěchy.
info z dění v klubu na www.florbaljaromer.cz

Florbal TJ Sokol Jaroměř
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V O L N Á
pracovní místa

nejen okresu Náchod lze vyhledat
na internetu na:

 http://portal.mpsv.cz
 Další informace vám rádi poskytnou

pracovníci Úřadu práce Náchod,
referát volných pracovních míst.

Tel.: 950 138 321

Řádková inzerce
g 

Koupím byt 1+1, platím hotově, nabídněte na 
tel: 774 777 073.

g

Koupím rodinný domek v Jaroměři a okolí, 
spěchá, 775 777 073.

Sháním byt 2+1, jdu do menšího, volejte na 
774 777 072.

g

g

  TRIGA REALITY realitní kancelář nabízí: 
www.trigareality.cz

774 777 073   www.trigareality.cz    775 777 073

I N Z E R C E

JIŘINKY Z HRUŠTIČEK
Přijímáme objednávky na jiřinky, hlízy zasíláme 
od 15.4.2012 a zakořenělé rostliny v průběhu 
května 2012, osobní odběr po dohodě. Seznam 
zašleme za obálku se známkou 10 Kč. Více na 
www.jirinkyzhrusticek.webnode.cz.
Vratislav Síla, T.G.Masaryka 86, 552 03 Česká 
Skalice.

- dr.byt 1+1 v Jaroměři (35m2), bezbariérový, zděný,přízemní,nový,komora              750.000,-Kč
- dr.byt 1+1 v Jaroměři (35m2),1p.,jižní strana,obytná kuchyň,výtah,umakart              580.000,-Kč
- dr.byt 3+1 v Jaroměři (60m2) panel, 3p.,francouzské okno,možnost OV                 950.000,-Kč
- dr.byt 3+1 v Jaroměři (60m2) nová fasáda, zateplení, výtah, okna, lodžie              790.000,-Kč
- dr.byt 3+1 v Jaroměři (79m2) nová okna,lodžie,zděné jádro, 6.patro           1,250.000,-Kč
- dr.byt 3+1 v Jaroměři (77m2) nová okna,lodžie,zděné jádro, 1.patro            1,180.000,-Kč
- dr.byt 4+1 v Jaroměři, (90m2) Zavadilka, 7 patro, možnost slevy                    790.000,-Kč 
- byt 1+1 v OV (47 m2),Jaroměř-Josefov nový byt,1.p.,výborné místo                880.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (38m2),Jaroměř-Nábřeží,4.p.,nová okna,původní stav,umakart              613.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (41m2),Jaroměř,zděný nový byt,nová okna,dlažby,podlahy              620.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (35m2),Jaroměř, centrum,zv.přízemí,revital.dům,bezbariérové             630.000,-Kč
- byt 2+1+patro v OV (50 m2),Jaroměř-Josefov,nový byt,2.p.,výborné místo              848.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (48 m2),Jaroměř,1.p.,jižní strana,zděný byt, výborné místo              830.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (67m2),Jaroměř-Jezbiny,zděný,2.p.,komora,pergola-gril            1,290.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (84m2),Jaroměř,zděný přízemní nový byt s balkónem a zah.          1,450.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (79m2),Jaroměř, zděný, 3.p.,balkón,komora,parkování            1,290.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (63m2),Jaroměř-Na Obci 7.p.,výtah,centrum,zd.jádro,výhled             940.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (64m2),Jaroměř-3.p.zděný nový byt,fr.okno,dva sklepy,reptal.             998.000,-Kč
- byt 3+kk v OV (76m2),Jaroměř zděný,u náměstí,zahrádka,posezení,přízemí               620.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (80 m2),Jaroměř-Josefov nový byt,1.p.,výborné místo                  845.000,-Kč           

Všechny pronájmy jsou již včetně inkasa, všude je požadována kauce, volejte: 775 777 073
- byt 1+1 Jaroměř-Růžovka (48m2),zděný byt po rekonstrukci v přízemí            6.500,-Kč/měs.
- byt 1+1 Jaroměř-Růžovka (55m2),zděný byt, 1.p.,sklep,klidná lokalita           6.200,-Kč/měs.
- byt 2+1 Jaroměř-Josefov (68m2),přízemní pavlač. byt,možnost posezení           7.000,-Kč/měs.
- byt 1+1 Jaroměř-Na Obci (50m2),po rek.,centrum,posezení + dvorek            7.500,-Kč/měs.
- byt 1+1 Jaroměř (40m2) prostorný zděný byt,přízemí,venkovní posezení           6.000,-Kč/měs.
- RD 3+1 a prodejna v Jaroměři nám. (230m2),centrum-obchodní zóna,           2,990.000,-Kč 
- RD 6+1,luxusní novostavba Josefov-sady, 1516m2,bazén,garáž             3,100.000,-Kč
- RD 6+1 Dolany-Čáslavky, 3611m2,polosamota,k rekonstrukci,podsklep.          1,490.000,-Kč
- RD 4+1 Dolany, 880m2,kamenný dům,stodola,oploceno,garáž,sklep               750.000,-Kč
- RD 5+1 Rožnov-Neznášov, 1662m2,klid.místo,garáž,po část.rekonstrukci          1,760.000,-Kč
- RD 3+kk Nový Ples, 2027m2,možnost další 2+1v patře,stodola,oploceno           1,190.000,-Kč
- ŘRD Heřmanice u JA, 3+1, pozemek 473 m2, pěkné místo-doporuč.           1,290.000,-Kč
- ŘRD Česká Skalice, 5+1, pozemek 191 m2, garáž, nová okna, klid.místo           2,350.000,-Kč
- dvougen.RD s restaurací na hl. tahu JA-TU v Heřmanicích u JA, 8172m2           2,800.000,-Kč
- RD 3+1 Heřmanice-Slotov,2543 m2,po vnitřní rek.,tr.DK-JA,výhled na Kuks           1,700.000,-Kč
- RD 4 +kk V.Bukovina-Kopaniny,1273 m2,krásné místo u lesa!odpočinek          1,690.000,-Kč
- RD 4+1 Jasenná, luxusní ekonomická usedlost s velkými pozemky 1ha          4,800.000,-Kč 
- RD Rožnov-Neznášov u Jaroměře,klidné místo,zahrada,nadstandard           2.970.000,-Kč
- RD 4+1 V.Vřešťov, ,2104 m2,chlévy,stodola,dobrý stav,střed obce               1,490.000,-Kč 
- RD novostavba Slavětín n.M. 4+kk, 860m2,zděné,krásné místo,HK 18km           2,250.000,-Kč
- RD chalupa, Velichovky-Hustířany,4+kk,532 m2,garáž, výhled na lesy           1,800.000,-Kč
- RD chalupa, Velichovky-Hustířany,4+1, 1390 m2, luxusní záležitost            4,995.000,-Kč
- RD lux.novostavba Habřina, 6+1,1457 m2,lukr.místo,garáž,kousek HK,JA          3,790.000,-Kč
- RD 4+1 Cerekvice-Třebovětice,  945m2, bývalý hostinec, nová okna            1,590.000,-Kč
- zděná chatka v Jaroměři-Josefově, 16m2, pozemek cca 400m2, voda+el.              290.000,-Kč
- podnikatel. objekt-výrobna,kanceláře,byt v Novém Městě n.M., 977m2           2,850.000,-Kč
- lesní pozemek 1964m2, dále orná půda 8546m2 v Habřině u HK                260.000,-Kč
- st.pozemek v Jaroměři, 1058m2, oplocený, elektřina a voda,pěkné místo             599.000,-Kč
- stavební pozemek v Hustiřanech-Velichovkách, 2278m2, sítě zavedeny              190.000,-Kč
- st. pozemek Rasošky, 1405m2, sítě cca 50m,klidné a slunné místo                  497,-Kč/m2
- st. pozemek Hořičky, 1179m2, zasíťováno, výhled na Orlické h.a Rozkoš               588,-Kč/m2
- st. pozemek Králova Lhota, 2423m2, sítě, cca 50m, blízko Hradec K.              500.,-Kč/m2 
- st.pozemek s chalupou 2+1 Choustníkovo Hradiště, 363m2,nová střecha               250.000,-Kč
- st.pozemek Rudník-Javorník, 348 m2,el.na pozemku,KRNAP,turistika              180.000,-Kč
- st.pozemek Velký Vřešťov, 252 m2,ke stavbě chaty-základová deska                 190.000,-Kč
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kompletní nabídka na   www.tana.cz

Výběr z aktuální nabídky

DVŮR  KRÁLOVÉ  NAD  LABEM
Palackého 741

tel:: 606 638 567
                          email: dvurkralove@tana.cz

OBEC: Jaroměř
DK07619

Okres 
Náchod

OBEC: Jaroměř
DK07437
Cena: 1.290.000,-Kč

Telefon: 606 649 024

Telefon: 724 716 636

Koupíme rodinný dům v dobrém stavu 
a za rozumnou cenu v Jaroměři a oko-
lí. Tel.: 606 649 024

Koupím byt v Jaroměři a okolí. 
Rychlé jednání.
Tel.: 608 057 072

Telefon: 602 259 106

Okres
Náchod

Cena:  1.499.000,- Kč

OBEC: Jaroměř
DK03001
Cena: 490,- Kč/m2

OBEC: Jaroměř
DK06344
Cena: 800.000,- Kč

Okres
Náchod

Pozemky pro výstavbu RD v klid-
né části města Jaroměř včetně 
podílu na komunikaci. Možnost 
výběru místa a výměry od 800 - 
1000 m2. Výrazné snížení ceny! 

Prodej prostorného bytu  s vyso-
kými stropy v cihlovém bytovém 
domě o celkové výměře 73 m2.

Zděný, část. podsklep., patr. RD 
3kk s možn. půdní vestavby. Už. pl. 
příz. a 1. P. 103 m2, pl. sklepa 22 
m2, pl. půdy 29 m2, zahrada 136 
m2. IS: el., vod., kanal., plyn, tel., 
top. LT plyn.

Zděný byt 3+1 v osobním vlast-
nictví o celkové výměře 72 m2
v Jaroměři, Jezbinách.

SLUŽBY V POHODNÍ VAŠEHO DOMOVA
PEDIKÚRA, MANIKÚRA,

NEHTOVÁ MODELÁŽ
SYLVA RUDOLFOVÁ 732 818 994

• Medicinální (suchá, přístrojová) pedikúra - 100% výsledek 
      200 Kč
• Odstranění kuřích ok a náročnějších zákroků V CENĚ
• Modeláž nehtů na nohou UV gelem   250 Kč
• Modeláž nehtů na rukou UV gelem nové 530 Kč
     doplnění 350 Kč
• P-SHINE přírodní manikúra    200 Kč
• Dojížďka do domu po Jaroměři a přilehlém okolí ZDARMA 

www.pedikura-nehty-jaromer.webnode.cz

Okres 
Náchod

Telefon: 602 259 106

Sleva

JÍZDNÍ KOLA FRYNTA
16.4. – 16.5. 2012

20 % sleva modelů 2011
• k modelům kol 2012 doplňky dle vlastního
  výběru zdarma
• odpočet za vaše staré kolo
• 3-letá záruka
• bezplatný garanční servis

Jsme tu pro Vás od roku 1991
Jaroměř, Na Úpě 520, tel. 491 810 390

www.kolafrynta.cz

Stačí jednou zavolat!

 až 5O OOO Kč
 měsíční splátky
 na dobu 8 a 13 měsíců
 hotovost až do domu

www.smartpujcka.cz

Hledáme nové obchodní zástupce

84O 111 177
Cena hovoru je účtována stejnou sazbou jako volání do pevné sítě.
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